



Уважаемый господин Председатель,
Уважаемые участники конференции, дамы и господа!

На наш взгляд, в контексте новой Правостыни это обстоятельство

форме грантов. Этой практики Россия придерживается, например, в отношениях с Киргизией. Мы учредили Российско-Киргизский Фонд развития с оплаченным Россией капиталом в сумме 500 млн. долл. США и представили безвозмездную помощь в размере 200 млн. долл. США.

Инвестиционное финансирование

1. Для большинства развивающихся стран и государств формирующихся рынков наращивание инвестиций в производственные сектора национальных экономик является определяющим условием (фактором) развития. Однако, в посткризисный период практически у всех субъектов экономической деятельности, в том числе и государства, имеется

Долговая тематика в повестке финансирования развития

1. Россия полностью удовлетворена содержанием раздела «Е» итогового документа конференции в Агадире, профинансируемой

обязывающем документе могли бы быть зафиксированы такие порядок, условия и процедуры реструктуризации суверенной задолженности, при которых обеспечивался бы баланс долгосрочных интересов страны-дебитора и ее кредиторов.

3. В то же время не считаем, что изжили себя некоторые «традиционные» механизмы облегчения долгового бремени, суперинту-

В то же время, считаю важным отметить, что ни НБР, ни АБИИ не призваны заменить существующие институты развития. Их миссия - дополнить осуществляемую такими «ветеранами», как МБРР или АзБР, деятельность в целях содействия экономическому развитию. При этом мы допускаем, что в случае быстрого выхода на значимые успехи сам факт

THE UNIVERSITY OF TORONTO LIBRARIES
A
C
M

